

Comunicado de prensa

3 de enero de 2019

Acoat Selected supera los 270 talleres asociados en España

En Acoat Selected queremos compartir con todos que ya hemos superado los 270 talleres de carrocería.

Acoat Selected es la red de talleres abanderados de AkzoNobel, principal fabricante de pinturas a nivel mundial. Con más de 1.200 talleres en toda Europa, los asociados de Acoat Selected se distinguen por su profesionalidad, calidad y nivel de servicio al cliente. Cumplen estrictamente con las especificaciones de la red y están en constante desarrollo para optimizar su actividad y mejorar la satisfacción del cliente.

Son muchos los distintos profesionales del repintado de vehículos que confían en nosotros, convirtiéndonos en la primera red de chapa y pintura a nivel nacional. La red con mayor cobertura por todo el territorio, formada por talleres de reparación con un nivel de servicio excelente que les diferencia y que se ha convertido en la identidad de marca de Acoat Selected.

Para el equipo de Acoat Selected España ha sido otro año de duro trabajo con el objetivo de hacer crecer nuestra "familia" y, a la vez, dar apoyo a nuestros asociados.

Los resultados nos confirman que estamos en la buena línea y nos dan el empuje necesario para seguir reforzando nuestro proyecto.

Acerca de AkzoNobel

AkzoNobel crea todos los días productos esenciales para que la vida de las personas sea más agradable y estimulante. Como compañía líder internacional en pinturas y recubrimientos abastecemos a industrias y consumidores de todo el mundo con ingredientes, productos de protección y colores esenciales. Respaldados por una trayectoria pionera, nuestros innovadores productos y tecnologías sostenibles han sido diseñados para satisfacer las crecientes demandas de nuestro planeta en rápida transformación, haciendo a la vez que la vida sea más fácil. Con sede en Ámsterdam, Países Bajos, estamos presentes en todo el mundo y nuestra cartera incluye reconocidas marcas como Dulux, Sikkens, International e Interpon. Consistentemente reconocidos como líderes en sustentabilidad, estamos dedicados a energizar ciudades y comunidades y a crear un mundo protegido y colorido donde podamos mejorar la vida de las personas a través de lo que hacemos.

No publicar - para obtener más información

Relaciones con los medios de comunicación de AkzoNobel Tel.: +34 93 267 09 66 Contacto: Marian Solis

Tel.

+31 (0)88 969 7833

E-mail media.relations@akzonobel.com